

ОМСК

Что наиболее значительное удалось сделать в 2023 году?

Администрацией города Омска совместно с Союзом «Омское региональное объединение работодателей» и Омским областным союзом организаций профсоюзов «Федерация омских профсоюзов» проводилась работа по реализации Территориального соглашения о регулировании социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений на территории города Омска на 2022-2024 годы. Совместными усилиями стороны обеспечивали реализацию 127 обязательств по шести разделам соглашения, касающихся экономической политики, молодежной политики, развития отраслей социальной сферы, рынка труда, социального партнерства, содействия занятости населения, защиты социально-экономических интересов работников, повышения уровня жизни населения, охраны труда и экологической безопасности.

В 2023 году особое внимание уделялось вопросам:

- организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время;
- социально-экономической поддержки молодых специалистов и их закрепляемости в образовательных организациях города Омска.

Создание новых рабочих мест обеспечивалось за счет предоставления субсидий на развитие предпринимательского дела среди субъектов малого и среднего бизнеса. Так, хозяйствующими субъектами, получившими финансовую поддержку от Администрации города Омска в отчетном году, создано 24 дополнительных рабочих места.

Кроме того, Казенным учреждением города Омска «Центр поддержки предпринимательства» в 2023 году началась реализация нового обучающего проекта «Формирование навыков организации самозанятости и бизнес-компетенций у осужденных», направленного на создание условий для трудоустройства и самореализации лиц, освобождающихся из мест лишения свободы, в целях содействия решению проблемы трудовой адаптации осужденных. В рамках проекта проведено 21 очное мероприятие, в которых приняло участие 670 человек.

На конец 2023 года на территории города Омска в государственных учреждениях службы занятости населения было зарегистрировано 1 627 безработных граждан (по данным Министерства труда и социального развития Омской области), что на 25% меньше по сравнению с аналогичным периодом 2022 года.

Какие задачи стоят в 2024 году?

Согласно Плану работы территориальной комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в городе Омске в 2024 году стоят задачи по:

- укомплектованию дошкольных учреждений образования педагогическими кадрами;
- разработке программы обеспечения поддержки молодых кадров, улучшения условий труда работников пассажирских предприятий в соответствии с региональными и федеральными нормативно-правовыми актами;
- внедрению новых подходов в подготовке кадров для предприятий малого и среднего бизнеса, применяемых Омским областным союзом предпринимателей;
- подготовке Территориального соглашения о регулировании социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений на территории города Омска на 2025 - 2027 годы.